COMPROBACIONES DE QUE DIOS EXISTE:

Dios siempre ha existido, y lo voy a demostrar; éporque no tiene principio ni fin?, pues porque
siempre ha existido, no tiene tampoco tiempo porque no se puede medir su existencia por lo
tanto el tiempo es solo un modo de medir su creacion, almacenando sucesos definidos.

Antes de todos los tiempos; no habia nada, solo existia Dios, con el Espiritu Santo que proviene
del Padre, y con la ayuda del Espiritu Santo, creé la primera mujer “La Virgen Maria”, la cual
dio a luz al hijo, engendrado no creado y por obra del Espiritu Santo, completandose en el
inicio del cielo, la Santisima Trinidad: Dios Padre, Dios hijo y Dios Espiritusanto, con Maria la
madre de Dios hijo, esto antes de todos los tiempos.

Si Maria fue creada antes de que hubiera materia, quiere decir que es la primera materia de la
creacion de Dios, no quiso una reina, sino cred su propia madre, para darle mejor amor de
Dios. Y si Jesus fue engendrado antes de todos los tiempos por obra del espiritusanto atreves
de Maria; entonces Maria, continla siendo virgen por toda una eternidad.

Si Maria y Jesus, vinieron a la materia, por obra del Espiritu Santo, antes de todos los tiempos
quiere decir que su venida a la creacion del universo ha sido frecuente en cada tiempo, y
vendran de nuevo en el siguiente tiempo, para indicar el camino al cielo, volviendo al cielo
después de cumplir su misién en cada tiempo.

Si es verdad todo esto el universo tiene un tiempo enorme.

Antes también de todos los tiempos; Dios cred los dngeles, arcangeles, querubines etc.
Creando el Cielo y todo el reino de los cielos.

En ese momento fue el inicio de todos los tiempos, empezando a crear la parte visible (la
materia), iniciandose por la “luz”, no existia nada, no habia ninguna energia, no habia
absolutamente nada, todo estaba en tinieblas, (obscuridad total).



Demostrando cientificamente que Dios inicié la materia del universo:
Al estar todo en tinieblas imposible que haya ”big-bang”, esta es una falsa teoria.

Entonces Dios dijo que exista la luz (Génesis 2-5), y la luz proveniente desde el cielo, iluminé el
punto donde Dios deseaba que se concentrara la luz, que con velocidad superior al cuadrado y
con la presién en ese lugar, se produce la materia demostrando cientificamente lo siguiente:

La férmula de Einstein “e=mc”2” se aplica a las estrellas, pero de modo invertido se aplica al
centro de una galaxia, m=c”*2+1/e ; donde “m” es la materia, c*2+1 es la velocidad de la luz al
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cuadrado y acelerandose exponencialmente hasta la quinta potencia(c”5), y “e” es la presidon

que hay en ese punto de convergencia de la luz (por su misma convergencia, que lo hace girar),
de modo que la luz con la presidn en ese lugar produce materia.

Como hay una elevada temperatura en el centro de ese lugar, y la luz que son fotones, y que
se calientan y con la presidn excesiva se envasa la energia, (como pico-micro pildoritas de
energia) convirtiéndose primero desde el centro los “Protones” , luego en la siguiente capa
menos caliente, los “Neutrones”, como los protones tienen una carga magnética positiva(+),
son expulsados a gran velocidad fuera desde el centro; en su trayectoria, se funden con los
protones (carga magnética neutra (+-)) y forman los “Neutrinos”.

Los protones (+) y los neutrones (+-)(un lado positivo y otro negativo), al fundirse se
encadenan asi (+-+), este neutrino sale disparado cerca de los polos, mientras la luz blanca
entra por el centro o el ecuador de un torbellino el cual provoca una fuerza de atraccion mas
grande que la luz y a este proceso los cientificos modernos, le llaman agujeros negros, que en
realidad, es una “estrella negra”, que absorbe la luz blanca y la transforma en luz negra
(ultravioleta producida por los Neutrinos, y doble violeta que es la Gravedad).

Estos neutrinos al estar fuera de la estrella negra se acumulan donde por la fuerza magnética
proveniente desde la estrella negra, donde el equilibrio de fuerzas es cero, y la velocidad
tangencial que es provocada al girar la estrella negra, se acumula materia obscura en cadenas
de neutrinos en un lugar donde se neutralizaron las fuerzas del sistema galdctico, y
continuamente se sigue acumulando materia. La materia que no es atrapada por equilibrio
magnético, es atraida de nuevo al centro de la galaxia, hacia la estrella negra, formandose los
brazos de cada espiral de la galaxia.

Entonces, la materia que continuamente entra a la estrella negra, produce mas materia por los
procesos de "Fision” y “Fusidon” que se lleva a cavo dentro de la estrella negra; (Fision es la
fisura o desbaratar el &tomo) (Fusion es fundirse los protones con los neutrones que forman el
Neutrino).

El acumulamiento de materia en un lugar neutral de la galaxia queda en una érbita
estacionaria, no gira alrededor de estrella negra; porque las fuerzas son cero, queda estatico
como un satélite, entonces, la presion va en aumento porque continta recibiendo mas
material, hasta llegar a una presién supe masiva, que en el centro esta en produciéndose una
reaccion de Fusion de acuerdo a la formula de Einstein “e=mc”2 “ donde la masa que hay con
la velocidad de los neutrinos; y al alcanzar el cuadrado de su velocidad se produce el primer
elemento de la quimica el “Hidrogeno” que es la fusion de un “Protén” (+) con un “Neutrén”



(+-) (que es el Neutrino que salié de la estrella negra) mas un electrén que se produce por
Friccion de los Neutrinos al Fusionarse (1p+1n+1e) y en la siguiente capa menos caliente se
fusionan dos de Hidrogeno convirtiéndose en helio (2p+2n+2e) y cerca de la periferia o esfera,
se fusionan tres de Helio convirtiéndose en “Litio” (3p+3n+3e); el Litio no deja escapar a los
gases de Helio e Hidrégeno, solo las manchas que son grandes protuberancias de la corona,
incendidndose los gases, pero estallando y lanzando grandes cantidades de gases de la estrella,
para calentar a todo el sistema estelar, si la estrella en su corona tiene mucho Litio, es una
estrella roja.

En este proceso este acumulamiento de gases Hidrégeno, Helio y Litio, se forma una “estrella
roja” enana, el gas hidrogeno y Helio, son encerrados en una esfera por el Litio, que dan el
color rojo, entre mas Litio mas obscura y roja la estrella; pero como se continda produciéndose
en su centro Hidrégeno vy Litio, la estrella se “infla”, a tal grado que se hace una gigante roja, y
este inflado en exceso provoca un estallido en forma de supernova, inicidndose, esta
supernova (una estrella en el momento de explosion, liberando los gases internos de la gigante
roja), pero al girar todavia esta el centro encendido y brillando, pero los residuos de la
estrella, alrededor en forma de gases se le llama “nebulosa”, hasta que de nuevo guarda el
equilibrio de los gases formando una nueva estrella, que de acuerdo con la cantidad de gases
producidos es e | color de la estrella. Esta nebulosa al continuar girando sobre la estrella forma
al enfriarse y acumulandose el material gaseoso, forma un sistema estelar, con planetas, lunas,
asteroides etc.

Este sistema estelar permanece en una drbita estacionaria, no gira sobre la galaxia, solo el
material césmico que no es atrapado en un punto neutral, esta girando, o entrando en los
brazos de recoleccién de material de la misma galaxia.

Como se ve; la materia produce mds materia y energia, recicldndose en un sistema galactico
gue perdura, mientras esté balanceado.

Esta es la descripcidn de como se formd las galaxias ahora; écdmo estan equilibradas en el
universo?.

El big-bang es una falsa teoria, las galaxias de ninguna manera estan en expansion o implosion,
“todas absolutamente todas las galaxias estan en érbitas estacionarias” y lo puedo demostrar
trigonométricamente:

La galaxia Andrédmeda, la mas cercana a nuestra galaxia, estd inclinada exactamente con la
inclinacion de la tierra, y la linea directa que hay desde sus dos galaxias adyacentes, con la de
la “Via Lactea” esta perpendicularmente en un equilibrio trigonométrico, de tal modo que al
estar en orbitas estacionarias guardan el equilibrio semi-estatico del modelo del universo que
describié originalmente Einstein, demostrando que no existe el big-bang.

Consideremos al universo como un gas enorme y extra gigante, en el que las moléculas o
galaxias no chocan, por la cohesion intergaldctica, o atraccion y repulsion entre galaxias
formando equilibrio estatico, de tal modo que como el material césmico es también expulsado
fuera del universo, se forman estrellas y galaxias en el exterior del mismo universo, es el modo
en que ha crecido el universo, desde el primer &tomo y pasando el tiempo ha llegado a un



universo que continuda creciendo, y si, hay intercambio de material césmico entre galaxias,
tiende hacerse infinito el equilibrio de produccién de la materia, asi como el espacio es infinito.

(EI material césmico es el producido por fotones al enfriarse (en el limite de la luz), que es
Hidrogeno congelado, después del limite de la luz, y de Helio e Hidrogeno, por los gases
expulsados de las estrellas).

Y demostrando que Dios es muy sabio y esta controlando desde un atomo hasta todo el
universo, porque Dios no depende del tiempo, el ha creado el “tiempo espacio” que forma su
creacién.

Ahora otro concepto, si el Hijo de Dios, fue engendrado no creado antes de todos los tiempos,
quiere decir que el Hijo tiene un principio, pero como es parte de Dios por obra del espiritu
santo, no tendra fin, solo viene a la parte material, y se regresa al padre, vino a nacer entre la
naturaleza, pero ya existia antes de nacer por Maria, por eso no fue creado, y al morir solo
dejo tres dias su cuerpo, porque bajé en esos tres dias al infierno, a rescatar las puertas del
cielo que estaban siendo bloqueadas por el infierno, nadie podia ir al cielo, hasta que Jesus en
espiritu bajé rescatd las puertas al cielo, y cuando termind al tercer dia resucitd, recuperando
su cuerpo de la muerte, y al ascender a los cielos, se fue al padre, lo mds alto del cielo, donde
su reino no tendra fin.

Vendito y alabado seas eternamente Sefior.

Laico anonimo.



